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Réunion du conseil d’établissement de l’école Saint-
Donat 

 
Notes de séance et projet de procès-Verbal 

 

Réunion présentielle du 6 février 2024 à 18h30 

No Sujet 

1 Ouverture de la réunion à 18h36 

 

2 Prise de présence et vérification du quorum  

3 Lecture et adoption de l’ordre du jour 
- Quelques items proposés et ajoutés 
- Quelques changements aussi effectués dans l’ordre des items afin de libérer les 

représentants externes plus tôt 
 
Proposée par Isilda Milagaia 
Appuyée par Karine B-Leclerc 

4 Mot de la présidente  
 
Désolée pour le retard, puisque c’est la semaine des enseignants, nous avons faits 
quelques manigances pour souligner le tout. 
 
Débutons par un tour de table afin de rencontrer les nouveaux visages. 
Le représentant du GEMO, stagiaire ainsi que Nathalie remplaçante représentant école. 
 
Merci à tous pour votre présence aujourd’hui. Étant donné le nombre d’items à l’agenda 
ce soir je vais suivre de près le temps alloué pour chacun des points, et sans plus tarder 
je cède la parole à M. Dupont. 

 

5 Mot de la direction 
Présentation de la direction  

- Très satisfait du mois de janvier (5 enseignantes de retour)  
- Accueil (préscolaire, 1er cycle et éducation physique) 
- Basket - Futsal - hockey Cosom et flag football à venir pour les 6ième année 
- Offert avec RSEQ 
- Sorties théâtres et patinage 6e année : PAS D’ANNULATION 
- Mis à jour de plusieurs documents de l’école sur internet 
- Projets scientifiques dans quelques classes 
- Projet Classe d’accueil :  dons de meubles (10 familles) 

et projet l’arbre enchanté par Chevaliers de Colomb 
- Tutorat commencé pour le plan de rattrapage le 29 janvier 

- Co-enseignement en classe (début semaine 5 février) 
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6 Adoption du procès-verbal de la séance de novembre 2023 
Proposée par Isilda Milagaia 
Appuyée par Isabelle Tremblay 
 

7 
 
 

Points en suivi : 
 

7.1 GEMO Denis Poirier  

(+25 ANS) - Épicerie à bas coût :  explication paniers de Noël 2023, 

approvisionnement Moisson Montréal, la Tablée des chefs, entente avec 

plusieurs commerces.  Ateliers culinaires, service traiteur, livraisons, 4,8 

employés (contraintes financières), Table concertation, offre de bénévolat 

grandissante, école Saint-Donat (boîtes à lunch 5 jours), échange avec 

GEMO pour réunions de l’organisme à l’école, camion disponible pour l’école 

au besoin, financement du gouvernement (50% d’augmentation des 

demandes de juin à novembre), possibilité d’ateliers cuisine par Karine les 

lundis et vendredis pour les élèves de SDT (Fond 6) 

 

7.2 JE Passe Partout Annie Fréchette 

Fête de la lecture 2024 avec samedi le 25 mai de 10h-16h (écoles Baril et 

Saint-Donat) Collaboration désirée par Annie Fréchette par OPP et CÉ de 

l’école (un courriel sera envoyé par M. Dupont).  Ouverture pour une session 

de travail pour préparer l’événement.   

Plan :  atelier d’écriture avec l’École Nationale de l’humour, Communications 

jeunesse (reconnaître par les enfants style de lecture), théâtre Petit bus, et 

d’autres invités à déterminer.  L’organisme reçoit des dons de livres et un 

bazar sera sur place pour se choisir des livres gratuitement, confection de 

brochettes de fruits.  Exemple :  Robotique littéraire, Réchaud-bus. GEMO… 

  

7.3 OPP Gaëlle Tandol 

Résolution pour le budget. Et prise de décision afin de rembourser les frais de 

2023 des parents bénévoles. 

- 50taine de cartons de vêtements pour le magasin-partage.   

- Corvée de nettoyage au printemps, rencontre en présentiel à venir, afin de 

planifier les prochaines activités. 

- Q : Pouvons-nous faire notre rencontre en présentiel à l’école ? Oui un lundi 

serait possible selon M. Dupont 

- Les cubes d’énergie, M. Robert confirme qu’il va inscrire l’école à nouveau 

cette année et des activités seront organisées par l’OPP pour la semaine de 

l’éducation physique.   

 

Transfert de $300 du fond 4. Une résolution sera signée  

 

Proposé par Julie Gauthier 

Approuvé par Julie Lapointe 

Accepté à l’unanimité 
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7.4 Suivi du projet éducatif :  plan de rattrapage.  Comité pédagogique EHDAA- 

Parfaire nos connaissances par CPS Accueil et régulier (JP 14 février et 

mars) 

7.5 Sécurité Haig/de Marseille :  Selon les validations c’est impossible d’ajouter 

un nouveau brigadier par le SPVM et la situation semble s’être amélioré 

comparativement à novembre. 

7.6 Consultation pour établir les critères de sélection de la direction 

(Référence au document Consultation du CÉ) 

7.7 Hygiéniste dentaire en collaboration avec le CEGEP Maisonneuve. 

Début 11 mars à raison de 30 minutes/classe.  Et ce programme couvrira 

tous les élèves. 

8 Point d’adoption  

Fournisseur Photo scolaire 24-25 :  Pomme verte  

Suggestion :  Isilda demande si possible de revoir les forfaits afin de négocier pour un 

plan moins cher. 

Selon certains représentants les forfaits sont relativement les mêmes d’un fournisseur 

à l’autre à questionner auprès du fournisseur 

Pouvons-nous demander à ce que la photo de groupe puisse être faite en classe ou à 

l’extérieur ?  La direction devra s’informer afin de voir les possibilités 

Proposé par Julie Gauthier 

Appuyé par Isabelle Tremblay 

9 Point approbation 

Aucun 

10 Point consultation (direction d’école ci-haut) 

11 Vie scolaire 

11.1 Suivi tutorat et aide aux devoirs :  Bon fonctionnement qui touche environ 

40 élèves 

Arbre enchanté avec les Chevaliers de Colomb / Tournoi de   

basketball/rencontres futsal 

Vie Parascolaire, échecs, soccer, Ultimate frisbee (coût supplémentaire (20$) 

pour la mini ligue hivernale partie les mercredis dans d’autres écoles de façon 

autonome par les parents - début 14 février) et anglais parascolaire. 

Flag football à venir (Éclairs qui toucheraient davantage les 6e année) 

 

11.2 Service de garde (Nathalie, responsable par intérim).  

Refacturation suite à la grève.  Nouvelles consignes en décembre avec un 

crédit pour ceux qui avaient déjà payés en nov.  Nous allons recevoir d’autres 

directives sous peu car quelques modifications encore à venir. 
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Ajouté à la fréquentation de l’élève, donc les montants seraient différents 

d’une famille à l’autre.  Au 7 février 2024, il y a encore du rattrapage à faire.  

Proposition qu’un texte de clarification devrait être ajouté dans l’Info-parents 

par M. Dupont dans les semaines à venir. 

Journées pédagogiques à venir : 

14 février :  Funtropolis 

19 mars : École 

18 avril : Un fournisseur externe, M.Fun viendra à l’école 

9 mai :  Maghislain 
 

10 Juin : sortie :  85 degrés Nord 
 

 
 Il est important que les enfants arrivent à l’heure lors des sorties prévues, sinon 

les retardataires resteront à l’école 

 

11.3 Comité de parents des écoles de Mtl 

Mme Gélinas :  plan de rattrapage samedi au secondaire 
Sondage sera envoyé pour tous les parents 
Consultation aux parents aux abords des écoles remise le 5 février 24 
Très positif pour l’aide qui sera apportée 
Nous ne sommes pas touchés par la grève de TRANSCO. 

11.4 Éclipse solaire 

15h25-15h35 
Initiative de l’école?   Espace pour la vie aurait un partenariat CSSDM 
Une trousse pédagogique sera disponible? 
Plusieurs questions en lien avec cet évènement à venir sous peu 
Selon M. Dupont, des consignes de la CSSDM seront données quelques 
semaines avant l’événement du mois d’avril 
Point de suivi au prochain CÉ - mercredi 20 mars 

 
 
 

11 Prochains CÉ :  Semaine du 23-24 avril la présidente déterminera la date 

avec la direction suite aux réponses du sondage 
Date en mai à définir aussi, donc à suivre 

 
 
 
 
___________________________                _____________________________________ 
Yannick Dupont                                              Julie Gauthier 
 directeur                             présidente du Conseil d’établissement                        
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